
Acta de la sesión virtual ordinaria de la SIS de fecha 20.02.24  

Presentes: María Castelló, Gastón Azziz, Ana Umpiérrez, Daniel Prieto, Eileen Armstrong, Gonzalo Ferreira, 
Gonzalo Greif, Jimena Hochmann, Sabrina Clavijo, Uriel Koziol y Yanina Zócalo.

1. BIOLOGÍA CELULAR Y MOLECULAR / BIOQUÍMICA

Doctorado

1.1. Aspiración Nicolás Silva.

Resolución: Designar a los Dres. Verónica Demicheli, Sofía Grille y Miguel Arocena como integrantes de la
Comisión de Admisión  y Seguimiento  que juzgará  el  proyecto de tesis  “Efecto  del  estrés  oxidativo  y el
almacenamiento para transfusión en el metabolismo de la glucosa en glóbulos rojos” del Mag. Silva. 2) Una
vez aprobado dicho proyecto de tesis, se recomendará al Consejo Científico del Área la aspiración del Mag.
Silva al Programa de Doctorado ya que satisface los requisitos reglamentarios para ingresar al mismo: cuenta
con el título de Magíster en Ciencias Biológicas otorgado por UdelaR, con director (Dr. Matías Moller), co-
directora (Dra. Leonor Thomson) y laboratorio de recepción: Laboratorio de Fisicoquímica Biológica, Instituto
de Química Biológica, Facultad de Ciencias y Laboratorio de Enzimología, Instituto de Química Biológica,
Facultad de Ciencias.

1.2. Solicitud de tribunal Monique Da Silva.

Antecedentes; Realizó pasaje en 2020. CAS: Dres. Cecilia Casaravilla, Carlos Robello, Marcelo Hill.

Resolución: Se eleva al CCA la siguiente propuesta de tribunal:

Estudiante: Da Silva Costa, Monique
Presidente: Dra. Cecilia Casaravilla
Vocales: Dres. Mariano Pérez-Filgueira y Gabriela Maggioli
Título de la tesis: “"Estudio de mecanismos inmunoreguladores inducidos por el parásito helminto  Fasciola
hepatica”
Directora de tesis: Dra. Teresa Freire
Co-directora de tesis: Dra. Paula Carasi

1.3. Situación informes CAS Lucía Vázquez.

Resolución: Se toma conocimiento de la situación y se registra que la estudiante realizó los dos informes CAS
correspondientes. 

Maestría

1.4. Situación César Pino. 

Antecedentes: Ingresó el 05/09/2023.

Resolución: Los delegados de la subárea Biología Celular y Molecular / Bioquímica en la SIS, se reunirán con
todas las partes involucradas en el asunto (tutora, estudiante y co-tutores) por separado. El punto se mantiene
en el orden del día hasta obtener mayor información. 

2. BIOFÍSICA

Maestría

2.1. Luisina Chavarria Hernández CI 4.929.767-4 Dra. en Medicina (en curso), UdelaR. Lab. de recepción:



Laboratorio de Canales Iónicos, Membranas Biológicas y Señalización Celular del Departamento de Biofísica
de la Facultad de Medicina. Director de tesis: Dr. Gonzalo Ferreira. Co-Directores de tesis: Dres. Gonzalo
Budelli y Carmen Bolatto.
Resolución: Elevar al CCA el aspirante que cumple con los requisitos de ingreso.

3. CIENCIAS FISIOLÓGICAS

Maestría

3.1. Darío Trujillo Baamerio C.I. 4.981.260-0 Lic. en Educación Física, UdelaR. Lab. de recepción: Centro
Cardiovascular Universitario del Hospital de Clínicas. Director de tesis: Dr. Stefano Benítez. Co-Director de
tesis: Dr. Federico Ferrando.

Resolución: Elevar al CCA el aspirante que cumple con los requisitos de ingreso.

3.2. Axel Daniel Santander Gordon-Firing CI 5.167.199-5  Dr. en Medicina (en curso). UdelaR. Lab. de
recepción:  Laboratorio  de  Canales  Iónicos  y  Señalización  Celular  del  Departamento  de  Biofísica  de  la
Facultad de Medicina. Director de tesis: Dr. Gonzalo Ferreira.

Resolución: Elevar al CCA el aspirante que cumple con los requisitos de ingreso.

4. GENÉTICA

Maestría

4.1.  Agustín  Sebastián  Rodríguez  Suárez  CI  5.037.562-1  Licenciado  en  Biotecnología,  ORT.  Lab.  de
recepción: Laboratorio de Neurobiología del Sueño de la Unidad Académica de Fisiología de la Facultad de
Medicina (UdelaR) y en el Laboratorio de Epidemiología genética y epigenética de la Unidad Académica de
Genética de la Facultad de Medicina (UdelaR). Directora de tesis: Dra. Luciana Benedetto. Co-Directora de
tesis: Dra. Silvana Pereyra.

Resolución: Elevar al CCA el aspirante que cumple con los requisitos de ingreso.

5. MICROBIOLOGÍA

Maestría

5.1. Mateo Olivero Stein CI 5.489.408-1 Lic. en Bioquímica, UdelaR. Lab. de recepción: Departamento de
Desarrollo Biotecnológico, Instituto de Higiene. Directora de tesis: Dra. Lucía Yim.

Resolución: Elevar al CCA el aspirante que cumple con los requisitos de ingreso.

6. NEUROCIENCIAS

Maestría

6.1. Ailin  Manuela  Rangel  Luzardo  C.I.  5.479.614-0  Dra.  en  Medicina  (en  curso),  UdelaR.  Lab.  de
recepción:  Sección Fisiología  y Nutrición,  Sección Genética  Evolutiva  y Laboratorio  de  Experimentación
Animal  de  la  Facultad  de  Ciencias.  Directora  de  tesis:  Dra.  Daniella  Agrati.  Co-Directora  de  tesis:  Dra.
Gabriela Bedó.

Resolución: Elevar al CCA la aspirante que cumple con los requisitos de ingreso.



7. ZOOLOGÍA

Doctorado

7.1. Solicitud de prórroga Mariana Trillo.

Antecedentes: Realizó pasaje en 2020. En SIS 14/02/23 se aprueba prórroga hasta julio 2024.

Resolución: Se mantiene en el orden del día.

Maestría

7.2. Solicitud de tribunal Paulina Pintos.

Antecedentes: Ingresó en 2021.

Resolución: Se mantiene en el orden del día.


